

正 誤 表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正
13	語注	named/~をいう名前の	named/~という名前の
20	CDトラック番号	CD 3	CD 7
82	CDトラック番号	CD 3	CD 38
84	CDトラック番号	CD 4	CD 39

(2018.1.19)